



99031724327

registrační číslo

**Komerční banka, a. s.**, se sídlem Praha 1, Na Příkopě 33 čp. 969, PSČ 114 07, IČO: 4531 7054, zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Městským soudem v Praze, oddíl B, vložka 1360 (dále jen „**Banka**“)

a

**Obec / Kraj** (dále jen „**Klient**“)

Název:	Město Brandýs nad Labem-Stará Boleslav
Sídlo obecního / krajského úřadu:	Masarykovo náměstí 1, 250 01 Brandýs nad Labem-Stará Boleslav
IČO:	00240079

se dohodli na tomto dodatku č. 3 ke Smlouvě o revolvingovém úvěru ze dne 30.11.2021, reg. č. 99031724327 (dále jen „**Smlouva**“).

1. Tímto dodatkem se mění Smlouva takto:

**Znění článku 3.1 Smlouvy se ruší a nahrazuje následujícím zněním:**

3.1 Klient je oprávněn čerpat Úvěr opakovaně, nejpozději však do **30.9.2025**

**Znění článku 6.1 Smlouvy se ruší a nahrazuje následujícím zněním:**

6.1 a) Klient se zavazuje splácet Bance jistinu Úvěru způsobem podle článku 6.3 této Smlouvy v pravidelných **měsíčních** splátkách splatných vždy k poslednímu dni kalendářního měsíce počínaje dnem **31.10.2025**. Poslední splátku se Klient zavazuje uhradit ke Konečnému dni splatnosti **30.9.2040**.

Výše splátek bude vypočtena jako podíl zůstatku jistiny Úvěru k poslednímu dni Doby čerpání a celkového počtu splátek jistiny do Konečného dne splatnosti, tj. **180**. Výše splátky jistiny bude zaokrouhlena na celé koruny nahoru s tím, že o případný rozdíl se poníží poslední splátka.

Výši splátek vypočtenou dle tohoto článku sdělí Banka Klientovi písemným oznámením odeslaným Klientovi nejpozději do **15.10.2025**. Oznámení o výši splátek dle předcházející věty se doručením Klientovi stává součástí této Smlouvy, závaznou pro Klienta i Banku.

Ustanovení tohoto článku 6.1 písm. a) se nepoužije v případě, že Klient doručí Bance oznámení dle článku 6.1 písm. b).

b) Klient je oprávněn Bance nejpozději do **10.9.2025** oznámit požadavek na samostatnou evidenci pohledávek z Úvěru 1 a Úvěru 2. Žádost dle předchozí věty musí obsahovat vyčíslení plánovaných zůstatků Úvěru 1 a Úvěru 2 k **30.9.2025**

Pro případ obdržení oznámení Klienta dle tohoto článku 6.1 písm. b) se Klient a Banka dohodli na následujícím postupu:

(i) Klient se zavazuje splácet Bance jistinu **Úvěru 1** způsobem podle článku 6.3 této Smlouvy v pravidelných měsíčních splátkách splatných vždy k poslednímu dni kalendářního měsíce počínaje dnem **31.10.2025**. Poslední splátku se Klient zavazuje uhradit ke dni **30.9.2040**.

Výše splátek bude vypočtena jako podíl části jistiny Úvěru 1 sdělená Klientem v oznámení a celkového počtu splátek jistiny do **30.9.2040**, tj. **180**. Výše splátky jistiny bude zaokrouhlena na celé koruny nahoru s tím, že o případný rozdíl se poníží poslední splátka.

(ii) Klient se zavazuje splácet Bance jistinu Úvěru 2 způsobem podle článku 6.3 této Smlouvy v pravidelných měsíčních splátkách splatných vždy k poslednímu dni kalendářního měsíce počínaje dnem **31.10.2025**. Poslední splátku se Klient zavazuje uhradit ke dni **30.9.2040**.

Výše splátek bude vypočtena jako podíl zůstatku jistiny Úvěru 2 sdělená Klientem v oznámení a celkového počtu splátek jistiny do **30.9.2040** tj. **180**. Výše splátky jistiny bude zaokrouhlena na celé koruny nahoru s tím, že o případný rozdíl se poníží poslední splátka.

(iii) V případě, že k poslednímu dni Doby čerpání bude zůstatek jistiny Úvěru nižší než součet výše Úvěru 1 a Úvěru 2 dle oznámení Klienta, o tento rozdíl se sníží výše Úvěru 2 pro účely výpočtu splátek dle odstavce (ii).



- (iv) V případě, že k poslednímu dni Doby čerpání bude zůstatek jistiny Úvěru vyšší než součet výše Úvěru 1 a Úvěru 2 dle oznámení Klienta, o tento rozdíl se zvýší výše Úvěru 2 pro účely výpočtu splátek dle odstavce (ii).
  - (v) Výši splátek vypočtenou dle tohoto článku 6.1 písm. b) sdělí Banka Klientovi písemným oznámením odeslaným Klientovi nejpozději do **15.10.2025**. Oznámení o výši splátek dle předcházející věty se doručením Klientovi stává součástí této Smlouvy, závaznou pro Klienta i Banku.
- c) Klient je oprávněn splatit jistinu Úvěru nebo její část předčasně. Pro případ obdržení oznámení Klienta dle článku 6.1 písm. b) je Klient povinen oznámit, zda předčasně splácí Úvěr 1 nebo Úvěr 2.
  - d) Pokud Klient po uplynutí Doby čerpání uhradí část jistiny příslušného Úvěru předčasně nebo pokud Klient splatí kteroukoliv splátku jistiny příslušného Úvěru v částce vyšší, než je dohodnutá výše splátky jistiny příslušného Úvěru, a předčasná splátka jistiny příslušného Úvěru
    - i) dosahuje minimálně výše poslední splátky jistiny příslušného Úvěru, zkracuje se lhůta pro splacení jistiny příslušného Úvěru podle článku 6.1 písm. a) této Smlouvy o poslední splátku, popřípadě v závislosti na výši předčasně splacené jistiny příslušného Úvěru o splátky předcházející poslední splátce jistiny příslušného Úvěru, popřípadě se poměrně sníží výše poslední splátky jistiny příslušného Úvěru takto zkrácené lhůty,
    - ii) nedosahuje výše poslední splátky jistiny příslušného Úvěru, poslední splátka jistiny Úvěru se poměrně sníží o výši předčasně splacené jistiny příslušného Úvěru.
2. Klient a Banka se dohodli, že cena za uzavření dodatku se nesjednává.
3. Dodatek je vyhotoven ve dvou vyhotoveních a každá strana obdrží po jednom vyhotovení.
4. Tento dodatek nabývá platnosti dnem uzavření a účinnosti dnem uveřejnění prostřednictvím registru smluv způsobem dle zákona č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů. Klient se zavazuje odeslat dodatek (včetně Smlouvy se všemi případnými předchozími dodatky a dokumenty, které tvoří součást Smlouvy, pokud už nebyla dříve v registru smluv uveřejněna) k uveřejnění v registru smluv bez prodlení po jeho uzavření. Klient se dále zavazuje, že Banka obdrží potvrzení o uveřejnění v registru smluv zasílané správcem registru smluv na e-mailovou adresu Banky XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX. Banka za tím účelem zašle Klientovi znění tohoto dodatku na e-mailovou adresu XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX.
- Čerpání dle tohoto dodatku je podmíněno ověřením Bankou, že dodatek byl řádně uveřejněn prostřednictvím registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o registru smluv, ve znění pozdějších předpisů. Banka je oprávněna poskytnout Čerpání i bez tohoto ověření.

Neobdrží-li Banka potvrzení o uveřejnění dodatku v registru smluv zasílané správcem registru smluv nebo informaci o uveřejnění v registru smluv zaslanou Klientem na shora uvedenou e-mailovou adresu nejpozději do 1 měsíce po uzavření tohoto dodatku, platí, že je dodatek zrušen od počátku.

Klient prohlašuje, že byly splněny podmínky platnosti tohoto dodatku předepsané příslušnými právními předpisy upravujícími postavení a činnost Klienta, a zavazuje se nahradit Bance veškerou škodu způsobenou případným nesplněním zákonných podmínek platnosti tohoto dodatku. Uzavření tohoto dodatku bylo schváleno usnesením zastupitelstva Klienta č. ZM2024/12/13 přijatým na jeho zasedání konajícím se dne 16.09.2024.



V Brandýse nad Labem dne 1.10.2024

**Město Brandýs nad Labem-Stará Boleslav**

\_\_\_\_\_  
vlastnoruční podpis

Osobní údaje zkontroloval(a) dne 1.10.2024

\_\_\_\_\_  
vlastnoruční podpis zaměstnance Komerční banky, a.s.

V Brandýse nad Labem dne 1.10.2024

**Komerční banka, a.s.**

\_\_\_\_\_  
vlastnoruční podpis

\_\_\_\_\_  
vlastnoruční podpis